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30 circuits

- —— 480 circ.

Réseau de transmission numérique



30 circuits

1920 circ.

Solution de I'étude de cas

Equipement

2Mb/s

2 Mb/s + 140 Mb/s
A travers la connexion:

2 Mb/s + 34 Mb/s
A travers la connexion:




alt. 1 alt. 2 alt. 1 alt. 2
Terminal de LT, 2122 1034 1034 1034 1034
ligne LT; 64 64
LT, 16 16
MUX M, 252 152 252 152
Numérique M; 64 44 64 44
M, 16 16
R, 1771 342 342 342 342
Répéteurs R; 44 44
R, 11 11
Boites de B, 93 21 21 21 21
Répéteurs B; 11 11
B, 9 9
~ - — .
“A “B” “C”




Remarque générales :

"B" et "C", comparés a "A", a :

* beaucoup moins d’équipements_de lignes;

* plus d’équipements terminaux, di au MUX;

» cables spécifiques pour les systéemes d’ordre supérieur;

» réseau simplifié (moins d’équipements impliqués en connexions).
Maintenance:

"A" a plus d’équipement & I'extérieur, i.e.:

¢ lalocalisation des fautes et les réparations prennent plus de temps;
e aussi plus de piéces d’équipement.

"B" et "C" ont plus d’équipements a_l'intérieur, i.e.:

¢ la localisation des fautes et les réparations prennent moins de temps;
e aussi moins de piéces d’équipement.

Fiabilité:
IIBII et IlCll:

» ont moins de pieces d’équipements;
» cables spécifiques sont utilisés.

Cependant meilleur fiabilité: "A" utilise les paires de cables existantes, qui peuvent aussi étre utilisées comme,
c.a.d., lignes louées. Des changements possibles dans le réseau de paires de cable peuvent donc arriver, qui sont
aussi une source de fautes pour les paires-MIC dans le cable.

Réacheminement en cas de fautes:

"B" et "C" ont moins de lignes du systéme, i.e.:

« réacheminement peut étre fait en utilisant peu de lignes du systéme ;
« co(t de réacheminement est inférieur puisque le colt du ligne systéme comparé a I'’équipement terminal est
bas, et I'équipement terminal est commun aux deux chemins ordinaire et de réserve.

Coiit (Investissement):

Pour_30-groupes a travers la connexioA!' = "B" = "C" ("'B" légérement moins cher)

Pour des connexions sur le plus haut nivé®: et ""C" beaucoup moins cher que "A".

Codts relatifs:

Colt terminal/Co(t a la Ligne : pour "A"; = 70/30,
pour "B" et "C": = 90/10.

Cependant, dans l'alternative "B"et "C" on peut se permettre utiliser des cables de haute qualité. Peut étre trés
bon pour les développements futurs (les technique des services larges, etc.).



